

Игроки ФК «Братеево» потренируются перед матчем с ФК «Русич ЮВ»

03.10.2017

Игроков футбольной команды «Братеево» вызвали на предматчевую тренировку в среду, 4 октября.

Футбольная разминка для игроков молодежной сборной футбольной лиги Юго-Востока пройдет на территории стадиона «Нефтяник». Пройти тренировочное занятие пригласили игроков из футбольного клуба «Братеево» - нападающего Игоря Бурцева и защитника Михаила Матвиенко. Тренировка состоится в 21:00.

Напомним, следующий матч для команды из района Братеева состоится в субботу, 7 октября, на стадионе «Нефтяник-2». Соперником братеевского футбольного клуба станет команда «Русич ЮВ». Начало матча назначено в 17:20.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6895558.html>

[Управа района Братеево](#)